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Referat af SB møde onsdag d. 17. juni 2020 kl. 16.30 -19.30: 
Gunilla Bendner, Tine Williams, Anja Bondebjerg, Jenny Windfeldt-Schmidt, Karen Flaugui, Jens Lind,  
Lise Møller Andersen, Kamilla Nielsen, Laila Lange, Morten Leer, Heidi Hviid, Martin Kenneth Nielsen 
 

 
1. Valg af dirigent  

Morten Leer 
 

2. Godkendelse af ref. 16/12-19, se bilag 
Referatet godkendes, med rettelse af datoen til 2019   
 

3. Meddelelser fra elevrådet, v./elevrådsrep. 

• Eleverne har været på kursus i Børns vilkår. De ønsker at arbejde videre med at lave en trivselstema-
dag.  

• Eleverne vil gerne arbejde med hygiejne på toiletter. Der er gjort erfaringer i forbindelse med Co-
rona, hvor hver klasse har sit eget toilet, og det har medført bedre hygiejne på toiletter.  

• Tine laver en opdatering i forhold til elevrådspunkter, der har været behandlet i SB.  

• Mobilfri skole – det skal evalueres igen i elevrådet og i klasserne og bringes tilbage til SB. 

• Lejrskole – der er et princip for dette på skolen.  
 

4. KKFO, fast punkt 
I forbindelse med hjemsendelsen, blev pædagogerne sendt hjem med hjemmeopgaver.  
Teamfordelingen er på plads, og der sker ikke så store forandringer.  
KKFO’en er ved at åbne op fra helhedstilbud til almindelig KKFO. Mange elever er blevet hjemme fra KKFO 
efter skoleåbningen. En del er ved at vende tilbage igen, og det er et indsatsområde for KKFO’en, at få de sid-
ste med. Der arbejdes med, hvordan tilbuddet kan gøres endnu mere attraktivt – særligt for de ældre børn.  
KKFO’en skulle have haft tilsyn fra Kidz her i maj, men det er udsat foreløbig.  
Pt. er det ferieafholdelse, der er fokus på. KKFO’en vil gerne have gode aktiviteter for eleverne i ferieperioden 
og samtidig sikre, at medarbejdere har mulighed for at afholde ferie. KKFO’en er ved at udarbejde en manual 
for KKFO’en, så alle kender alle arbejdsgange.  
KKFO’en oplever, at der har været nogle udmeldelser, men ikke i det omfang, de havde frygtet. Forældrene 
har endnu ikke fået meddelelsen om takststigningen.  
Jens påpeger, at det er vigtigt, at arbejde med de unges motivation, så KKFO’en bliver mere attraktivt. Men 
samtidig så anerkender Jens også, at det at der ikke er udskiftning i personalegruppen, og at det er et godt 
tilbud.  
 

5. AULA, Princip for elektronisk Skole-hjemsamarbejde i AULA, status og drøftelse, se bilag  
Vedtaget med rettelser  

 
6. Skoleårets planlægning 2020/2021, orientering: 

Der har været fagfordeling. Vi har 12 ledige pladser i kat 1 og 5 ledige pladser i kat 3.  
Vi skal starte en ny 0.kl op i både Kat 1 og Kat 3.  
Vi har lige lagt nye skemaer ud til lærerne. Eleverne får skema inden sommerferien.  
Skemaprincippet er, at de pædagogiske behov i forhold til eleverne prioriteres højest.  
Lærerne kan komme med kommentarer og forslag til rettelser.  
Vi er næsten i mål med personalefordelingen. Vi har pt. Stillingsopslag på en lærer og en antal pædagoger.   
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Alt planlægning tager udgangspunkt i, at det nye skoleår er normaliseret i forhold til Corona.  
Afgangselever har ikke været til afgangsprøve, så deres årskarakterer bliver til afgangskarakterer. Der er tre 
elever fra Kat 3, der går ud med et pænt afgangseksamensbevis, og som kan komme videre med en uddan-
nelse. Der har også været fem elever fra Kat 1, som har været tilmeldt afgangsprøve i dansk og matematik og 
som også har fået overført karakterer til eksamensbevis. De har været undervist sammen med eleverne fra 
Kat. 3, og det er skolens vurdering, at det er muligt pga. synergieeffekt i forhold til, at vi har Kat 3 på skolen 
sammen med Kat 1.  
Karen vil gerne anerkende kvaliteten og vedholdenheden i forbindelse med fjernundervisningen.  
 

7. SB-suppleringsvalg 2020, orientering 
Der er forældre i forældrebestyrelse, der har elever, der stopper på skolen og derfor ikke kan fortsætte i Sko-
lebestyrelsen.  
Skolen har skrevet til alle forældre på aula om nyvalg til SB.  
Jens og Jenny udtræder af bestyrelsen, da deres børn stopper på skolen. Ahmed far til Adam 3x ønsker at ud-
træde.  
Tea er ikke på valg og vil gerne trække sig som ordinært medlem, men vil gerne være suppleant.  
Karen, Anja, Tine er ikke på valg. 
Lene er ikke på valg. Hun har været suppleant men vil gerne indtræde i skolebestyrelsen. 
Stine mor til elev i MGA og Vargas far til Nasim i 3.x stiller op som bestyrelsesmedlem. 
Yassin som er far til Kaif, 5.x og Moughees, 0x stiller op til suppleant. 
Lise fortsætter i skolebestyrelsen som repræsentant for skolen.  
KKFO-medarbejder forventes på plads fra august.  
 
Der har dermed været fredsvalg, og der sker konstituering på første SB-møde i det nye skoleår.  
 

8. Økonomi, 2. prognose. 
Skolen har endnu ikke modtaget 2. prognose fra de administrative fællesskaber.  
Skole og KKFO’s økonomi er baseret på børnetallet. Vi forventer en regulering på elevtalsberegningen, der 
kommer til at betyde, at vi forventer at gå ud med et overforbrug på omkring 500.000. Der går flere elever ud 
end der kommer ind.  
Det, der gør det svært at prognosticere er, at der fortsat er visitation i gang. Vi kan se, at antallet af ledige 
pladser er højt. Kommunen er i gang med en opbremsning i forhold til visitation til specialområdet, og det ses 
især i forhold til visitation til Kat 1.  
Skolen har i forbindelse med Corona og genåbning haft udgifter både til drift og personale. Det er endnu uvist 
om skolen får udgifterne refunderet.  
 

9. Meddelelser fra: 

• SB-formand 
Der vil afholdes landsmøde 20-21. november 2020. SB har to pladser og opfordrer, at der tager to 
afsted.  
 

• Skoleledelse: Vi er især optaget af elevfravær (ny bekendtgørelse), Coronaperiode, genoptagelse af 
byggesag mv.  
Anlægsloftet er fjernet pga. Corona, og Frederiksgård Skoles byggeprojekt bliver derfor genoptaget. 
Vi ved ikke, om det tidligere udarbejdede projekt genoptages, eller om der skal laves et nyt. Skolen 
håber på, at vi kan være på skolen mens en ombygning står på.  
Der er stillingsopslag og der er samtaler d. 22/6 til to pædagoger. Tine deltager for forældrebestyrel-
sen.  
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D. 24/6 afholdes der samtaler på to lærerstillinger til Kat 3. Karen og Gunilla kan deltage. Skolen vil 
derudover modtage en lærer i forbindelse med kommunal omplacering.  
Skolen kører stadig med nødundervisning, men eleverne må nu godt være sammen på tværs af klas-
ser.  
Skolen gennemfører arrangementer i forbindelse med sidste skoledag, men med mindre regulerin-
ger i forhold til Corona. 
I forbindelse med Corona, har der været særregler i forhold til registrering af fravær. Vi skal dog sta-
dig være opmærksomme elevfraværet.  
I forhold til Corona har der været en fantastisk indsats fra alle medarbejdere. Vi oplever, at vi er lyk-
kedes med, at få eleverne godt tilbage igen. Vi konstaterer, at der har været væsentlig færre konflik-
ter mellem eleverne i den nye ramme i forbindelse med genåbningen. Vi vil tage de gode erfaringer 
med os i det fremtidige arbejde i det omfang, det er muligt.  
Skolen har i dag haft et hygiejnebesøg, og der var stor ros og anerkendelse, i forhold til måden sko-
len har grebet det an på.  

 

• Medarbejdere 
I forhold til Læreroverenskomsten er der pt. arbejde i gang med at lave en aftale mellem KL og DLF. 
Der kan blive ændringer, der kan få betydning for skolen.  
 

• Forældre 
Stor ros til måden skolen er startet op på. Ros til lærerne og pædagogerne. Ros til lærernes indsats 
under hjemsendelsen i forhold til kvaliteten af fjernundervisningen, kreativiteten i forhold til hjem-
meundervisningen, daglige opkald fra lærerne osv.   
 

10. Eventuelt intet 
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